
 

 

Monteringsanvisning  
 

Noraudio veggpaneler  
 

Scann også qr-koden for å se produktene i nettbutikken og monteringsvideoer 
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Pakken inneholder: 

 

1. Kabelsko 
2. Terminaler  
3. Plakat  
4. Metallplate  
5. Ytterramme  
6. Pleksiglass  
7. Festeskruer  

  



 

1. Monter Kabelsko (del 1) på 
høyttalerkabler som ligger 
klart i veggen. Husk å sette 
+ kabel skal mot rød 
terminal, - kabel skal mot 
sort terminal på veggpanel. 

 

2. Monter (del 4) Metallplate 
utenpå veggboksen som 
sitter i veggen, som vist på 
bildet her. 

 



  

 

3. På medfølgende plakat (del 
3). Kan det på feltet 
SPEAKERS merkes hvilken 
høyttaler dette vegguttaket 
er for. Et eksempel: er 
dette vegguttaket for høyre 
fronthøyttaler, kan du 
skrive følgende på 
plakaten: Høyre front eller 
Front right.  

NB! Husk å bruke 
vannfast tusj og la 
plakaten ligge i 2min 
etter du har skrevet på 
den, så teksten tørker. 

 



 

 

  

 

4. Del 6 ( Pleksiglass ) Ta av 
beskyttelsesfilm. Legg 
pleksiglasset over del 3 ( Plakat ). 
Klem  så del 3 og 6 på plass inn i 
del 5 (Ytterramme). 
  

 



 

 

  

 

5. Slik ser det ut når del 5 
(Ytterramme), del 3 (Plakat) og 
del 6 (Pleksiglass) er satt 
sammen. 
  

 



 

 

 

 

  

 

6. Del 2 (Terminaler) trykkes inn i 
hull som er i Pleksiglasset og 
metall ringer skrues i etterpå for 
å feste terminaler godt fast mot 
pleksiglasset.  

 



  

 

7. Monter høyttaler kabel             
på terminaler. Husk  
pluss kabel på rød  
terminal og minus kabel  
på sort terminal. 

 



 

  

 

8. Monter del (7)     
Festeskruer i utfreste hull i  
pleksiglasset. Nå skal  hele  
ytterramme festes mot  
metallrammen ( Del 4 ) som  
er festet på veggboksen.  
 
NB! Ikke skru feste skrue  
for lagt inn, da vil  
pleksiglasset sprekke! 

 

 

9. Slik ser det ut på veggen  
når alt er ferdig montert og  
klart for bruk! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


